

倡导文明新风 建设美丽乡村

全市“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动现场会在商城县召开

信阳消息(记者 周亚涛)宽敞干净的水泥路、漂亮的村文化广场、展示美好传统的文化墙、油绿的树木簇拥着窗明几净的房屋、先进的污水排水管道和处理系统等,记者一走进商城县赤城办事处程老湾,感觉特别舒服,不仅环境优美,进村大路、小道、屋前屋后甚至菜园、田园都干干净净,一幅幅乡村美景山水画映入眼帘。

昨日,全市“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动现场会在商城县召开。市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中出席会议并讲话。省委宣传部相关负责同志,市委宣传

部、市文明办的相关负责同志,市直有关单位负责同志,各县区文明办的相关负责同志,省驻市媒体负责同志等参加了会议。

会上,商城县宣传部、罗山县宣传部、平桥区郝堂村、新县千斤乡等单位负责同志作了发言,就开展“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动交流了经验。

杨慧中在讲话中对前一阶段全市开展“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动进行了总结。她强调,一要突出宣传引导。希望各个县区要叫响“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动,通过多种形式,让广大农

民争做文明人,办文明事。二要突出主体。向善、向好、向美是每一个人的精神追求,要调动农民的积极性,让农民当主角。三要突出统筹协调。要统筹考虑、统筹安排、统筹推进,坚持一切从实际出发,因地制宜。四要突出载体建设。要抓好阵地载体、活动载体、宣传载体。

杨慧中还对开展“四进农家”活动提出了具体要求。

会前,与会人员实地观摩了商城县赤城办事处培山村,金刚台乡杜畈村,何凤桥乡田湾村等8个美丽乡村示范点,并观看了《让文明之花绽放幸福商城》专题片。

“没想到我是全市第一个幸运考生”

——我市进入高考录取通知书安全送达月



本报记者 赵锐
见习记者 张馨月 丁桂玲

“谢谢你们,真没想到我是全市第一个收到鲜花祝福的幸运考生!”2014年7月23日下午,毕业于信阳高级中学的李婧文喜悦地从市邮政速递物流投递人员手中接过清华大学的高考录取通知书和鲜花,这是我市首封送达的高考录取通知书。至此,全

市高考录取通知书投递工作正式拉开了序幕。

据了解,所有的高校今年如同往年一样继续采用安全可靠的中国邮政速递EMS,保证高考录取通知书能够准确无误送到考生手中。

记者从市邮政速递物流公司了解到,从第一封高考录取通知书送达开始,我们就进入了“高考录取通知书安全送达月”,为了做好2014年度的高

考录取通知书投递工作,我市邮政速递物流公司高度重视,对全市县区精心布置,妥善安排通知书的投递工作。同时,今年中国邮政速递物流股份有限公司开通了“EMS微信查询平台”,方便考生查询高考录取通知书寄送的相关情况。

图为考生李婧文喜悦地从市邮政速递物流投递人员手中接过清华大学的高考录取通知书。本报记者 赵锐 摄



东方红大道综合改造工程开工以来,豫鑫市政公司积极克服地下管线复杂、天气酷热等多重不利因素,科学统筹,强力推进,已完成污水管线敷设450米,自来水管线敷设500余米,一周内道路北侧混凝土可全部恢复完毕,目前已完成总工程量的30%以上。图为豫鑫市政公司工人正在东方红大道浇筑混凝土垫层。 邱伟 摄



为了规范创建国家卫生城市档案资料收集整理工作,明确各相关单位工作职责,迎接创建国家卫生城市转段迎检考核验收,近日,平桥办事处召集辖区居委会创建国家卫生城市台账资料管理员就创卫台账资料收集归档及上报工作进行业务培训。 陈星 摄

7月26日,不见不散

相对很多人而言,这天会是个再平常不过的日子。一个普通的周末,或是朋友聚会,或是吃喝玩乐的日子。但对于翰尚珠宝苏荷店而言,将会是一个具有历史性的一天。

翰尚珠宝和美店的开业,已将近两年,有人会知道翰尚,有人还从未听说。两年的时间不长,不够让所有的人都知道,翰尚品牌就如同一个秀外慧中的女子,拥有如春花般的绝美姿色却苦于无人发现。幸好,翰尚苏荷店的顺利开业,使得更多的人能够与它见

上一面。

翰尚珠宝苏荷店,在大商新玛特对面占据显要的地位,天时、地利、人和的先决条件为翰尚的每一天保驾护航。为了这一盛大的时刻,为了感恩你的厚爱,翰尚珠宝也预备了丰厚的大礼,等待着你的光临。

在这一天,翰尚珠宝苏荷店会举行盛大的开业仪式。其中有千万豪车展,劳斯莱斯、兰博基尼等顶级豪车齐聚翰尚。十名名媛珠宝秀,各色翡翠珠宝在模特的颈间、腕间、举手投足中将古典美

完美演绎。亿元珠宝展,本次展出的艺术件件均属罕见奇品,不论是种、色、雕工、寓意等都是市面上难得一见的佳作。其中有著名玉雕大师卢葵雕琢,并是第七届“神工奖”玉雕大赛中获奖作品。名家鉴宝会,由凤凰卫视翡翠大讲堂做客专家,中国云南收藏家协会副会长,中国宝石协会常务主任等众多职位的鉴宝专家陈向,担任此次的鉴宝专家,为翡翠爱好者提供了一个良好的交流平台,如果您有收藏多年的宝贝,您一定也想知道它的价值和现在的

市场行情,这么好的一个契机一定不要错过。

不仅如此,还有超值大礼、缤纷优惠等内容,一定会让你感受到这不仅是一场震撼的视觉盛宴,还是一场超值实惠大餐。届时在7月26日-8月1日,进店客户都有礼品赠送,黄金及翡翠饰品每日都有惊爆特价款,进店情侣赠送现金券,老客户介绍新顾客赠送1000元现金券,婚嫁大礼包,蜜月游等。一定让你彻彻底底地感受到实惠,这也是感谢您对翰尚珠宝苏荷店的支持,

7月26日,有你的见证,我们不胜荣幸!

【翰尚珠宝服务热线:0376-8187313 0376-3209977】(徐 巍)

声明

兹有杨义涛道路货运从业资格(证号:4115000020013031210),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有刘蕊的高中英语教师资格证(证号:20144116642004087),因不慎丢失,特声明作废。